

## ОТЗЫВ

**научного руководителя, доктора медицинских наук, доцента  
Эккерт Натальи Владимировны на соискателя ученой степени кандидата  
медицинских наук, ассистента Кафедры общественного здоровья и здравоохранения  
имени Н.А. Семашко Института общественного здоровья им. Ф.Ф. Эрисмана  
ФГАОУ ВО Первый Московский государственный медицинский университет  
им. И.М. Сеченова Минздрава России (Сеченовский Университет)  
Водолагина Михаила Витальевича**

Водолагин Михаил Витальевич, 1996 года рождения, гражданство РФ, окончил ФГАОУ ВО Первый Московский государственный медицинский университет имени И.М.Сеченова Минздрава России (Сеченовский Университет) в 2018 году по специальности «Медико-профилактическое дело». Во время обучения в Сеченовском Университете на 4-6 курсах Михаил Витальевич проявил большой интерес к научно-исследовательской работе, принимал активное участие в работе Студенческого научного кружка на кафедре общественного здоровья и здравоохранения имени Н.А.Семашко, был старостой данного Студенческого кружка.

В 2018 году Водолагин Михаил Витальевич был зачислен в число аспирантов 1-го курса на очную форму обучения по основной профессиональной образовательной программе высшего образования - программе подготовки научно-педагогических кадров в аспирантуре по специальности 14.02.03 - «Общественное здоровье и здравоохранение». Все экзамены кандидатского минимума сдал на «отлично». Михаил Витальевич завершил обучение в аспирантуре в 2021 г.

С 2018 года Михаил Витальевич работает на кафедре общественного здоровья и здравоохранения имени Н.А. Семашко Института общественного здоровья им. Ф.Ф. Эрисмана Сеченовского Университета, последовательно занимая должности старшего лаборанта и ассистента. С 2019 года по настоящее время Водолагин М.В. работает в должности ассистента Кафедры общественного здоровья и здравоохранения имени Н.А. Семашко Института общественного здоровья им. Ф.Ф. Эрисмана Сеченовского Университета.

Водолагин Михаил Витальевич выполнил диссертационное исследование на тему «Научное обоснование организационно-медицинских мероприятий по повышению эффективности динамического наблюдения за состоянием здоровья пациентов с сахарным диабетом» на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.02.03 – Общественное здоровье и здравоохранение.

За время обучения в аспирантуре Михаил Витальевич освоил современные методы статистической обработки данных, принимал активное участие в учебном процессе на кафедре, разрабатывал методические материалы и проводил практические занятия со студентами, принимал активное участие в научно-практических мероприятиях, организованных кафедрой, помогал в организации совещаний Ассоциации Ректоров медицинских ВУЗов России, проводимых в Сеченовском Университете.

Водолагин М.В. является автором 20 печатных работ (из них - 2 научные статьи по специальности 14.02.03 – «Общественное здоровье и здравоохранение» в журналах, рекомендованных ВАК при Министерстве науки и высшего образования Российской Федерации, в которых должны быть опубликованы основные научные результаты диссертаций на соискание ученой степени кандидата наук; 2 статьи в изданиях, индексируемых в международной базе Web of Science; 2 статьи в других научных журналах и 14 публикаций в сборниках материалов научно-практических конференций (в т.ч. - 11 конференций с международным участием)). Водолагин М.В. неоднократно выступал с докладами по результатам проведенного исследования на научных конференциях.

За время выполнения диссертационного исследования ассистент Водолагин М.В. продемонстрировал ответственность, исполнительность, эрудированность, организованность, постоянно совершенствует свои знания. Михаил Витальевич пользуется заслуженным уважением сотрудников кафедры, аспирантов и студентов.

### **Научный руководитель:**

профессор кафедры общественного здоровья и здравоохранения имени Н.А. Семашко

Института общественного здоровья им. Ф.Ф. Эрисмана  
Сеченовского Университета, доктор медицинских наук,  
доцент



Эккерт Н.В.

« 19 » маг 2022 г.

<b>ПОДПИСЬ</b> <b>УЧЕНОГО СОВЕТА</b>		<b>ПОДПИСЬ УЧЕНОГО СОВЕТА</b> <i>Б. Комиссаров</i>
<b>Начальник отдела</b> <b>Ученого совета</b>		<b>19</b> <b>05</b> <b>22</b> <small>г.</small>